



Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области посетили подшефные детские дома

Сотрудники Енотаевского и Ахтубинского межрайонных следственных отделов СУ СК России по Астраханской области поздравили воспитанников государственного специализированного казенного учреждения АО «Социальный приют для детей «Любава» и социально-реабилитационного отделения «Гармония».

Соблюдая все меры предосторожности в период распространения коронавирусной инфекции, сотрудники следственного управления в честь праздника передали детям сладкие подарки с пожеланиями здоровья и счастья.

Следователи обязательно лично встретятся со своими подопечными после отмены ограничительных мер.

Изображения



02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1469902>